

Decizie ÎCCJ

Elena Udrea, șase ani după gratii în dosarul „Gala Bute“

Judecătoria Înaltei Curți de Casație și Justiție (ÎCCJ) au luat o decizie în dosarul „Gala Bute”. În acest dosar, fostul ministru al Dezvoltării și Turismului Elena Udrea a primit pedeapsa de cinci ani de închisoare pentru luare de mită, patru ani pentru a doua infracțiune de luare de mită, șase ani pentru a treia infracțiune și alți șase ani pentru abuz în serviciu. După conexarea pedepselor, Udrea a rămas cu condamnarea la șase ani de închisoare. Decizia nu este definitivă și poate fi atacată la completul de cinci judecători al ÎCCJ. Elena Udrea a fost trimisă în judecată în 21 aprilie 2015, fiind acuzată de săvârșirea a trei infracțiuni de luare de mită, abuz în serviciu și tentativă de folosire de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete pentru obținerea pe nedrept de fonduri europene.

■ CE CONDMNĂRI AU PRIMIT CEILALȚI ACUZAȚI ■ În dosar au mai fost deferiți justiției fostul ministru al Economiei Ion Arton, fostul președinte al Federației Române de Box Rudel Obreja, administratorul terenurilor de la Nana deținute de



Elena Udrea, Tudor Breazu, fostul consilier al lui Udrea, Ștefan Lungu, fostul secretar general în Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului Gheorghe Nastasia, fostul director al Companiei Naționale de Investiții Ana Maria Topoliceanu și omul de afaceri Dragoș Marius Botoroagă. Fostul șef al Federației Române de Box a fost condamnat la cinci ani de închisoare, Ana Maria Topoliceanu a fost

condamnată la trei ani de închisoare cu suspendare pentru luare de mită, Ștefan Lungu - la un an și jumătate de închisoare cu suspendare, Tudor Breazu a primit trei ani de închisoare cu executare pentru complicitate la luare de mită, Dragoș Botoroagă - doi ani și șase luni de închisoare cu suspendare, iar Gheorghe Nastasia a fost condamnat la patru ani de închisoare cu suspendare.

Pe scurt

Gazele se scumpesc cu 1 - 2%, la 1 aprilie

Tariful final al gazelor pentru populație va crește cu 1 - 2%, de la 1 aprilie, când prețul producției interne de profil va fi liberalizat, a declarat, marți, președintele Autorității Naționale de Reglementare în domeniul Energiei (ANRE), Nicolae Havrileț - „Noi vom continua să fixăm anual prețul final pentru consumatorii casnici de gaze, posibilele diferențe urmând să fie recuperate în anul următor. Până la finele acestei săptămâni vom emite un ordin nou, cu prețul final reglementat, pe care toți furnizorii vor trebui să îl respecte.

La 1 aprilie se va face o ajustare modică, de 1 - 2%, iar lucrurile vor rămâne așa 12 luni. Dacă până la 1 aprilie 2018 vor apărea diferențe mari față de prețul pe care îl stabilim acum, vom face ajustările necesare (dar numai dacă se sare de 5%)”. Șeful ANRE a mai spus că nu există riscul ca prețul gazelor de producție internă să ajungă la nivelul celor de import, cât timp necesarul de import este de circa 2% pe an.



Constanța: O adevărată industrie ilegală de pescuit, oprită de poliție

Polițiștii Serviciului de Poliție „Delta Dunării” au ridicat peste 750 de kilograme de pește, 8 kilograme de icre, ambarcațiuni și motoare de ambarcațiuni, sute de unelte de pescuit în lungime totală de peste 10.000 de metri, în urma unei acțiuni



din zona litorală a Mării Negre. Polițiștii Serviciului de Poliție „Delta Dunării” au făcut, în perioada 23 - 25 martie, verificări și controale pe apă și pe uscat, în Delta Dunării, pe Marea Neagră și în județele Tulcea și Constanța. În urma acțiunii, au fost constatate 11 infracțiuni, dintre care 2 de evaziune fiscală și 9 privind pescuitul și acvacultura. Pentru comiterea acestor infracțiuni sunt cercetate 7 persoane. De asemenea, au fost aplicate 5 sancțiuni contravenționale, în valoare de 600 de lei. Polițiștii au ridicat bunuri în valoare de aproximativ 53.000 de lei, respectiv 758 kg de pește proaspăt (din speciile

scrumbie, șalău, rizeafcă, caras, plătică), 8 kilograme de icre, 3 ambarcațiuni, 3 motoare și 2 rezervoare de ambarcațiuni, precum și două autoturisme.

Au mai fost confiscate 237 de unelte de pescuit (setci monofilament, ave, ohane), în lungime de peste 10.000 de metri, 9 capcane confecționate special pentru prinderea țiparilor, un năvod, un cântar electric și 4 rame. De exemplu, în 15 martie, în urma unui control efectuat la o societate comercială din localitatea Sfântu Gheorghe, județul Tulcea, polițiștii au ridicat 440 kg de pește din specia scrumbie, pentru care administratorul nu a putut prezenta documente legale. În

aceeași zi, polițiștii au făcut o percheziție la locuința unui bărbat de 37 de ani din localitatea Sinoe, județul Constanța, în urma căreia au fost confiscate 218 kg de pește proaspăt (din speciile șalău, rizeafcă, caras, plătică, babușcă), 2 autoturisme, o ambarcațiune, 2 motoare de ambarcațiune și peste 200 de unelte de pescuit comercial.

Au mai fost descoperite și caiete cu evidențe contabile duble, cu însemnări zilnice despre cantități de pește, rulaje monetare, cheltuieli logistice, toate ilegale, pentru perioada martie 2015 - prezent.

90.1 în Constanța
87.8 în Costinești
107.1 în Mangalia
89.9 în Medgidia